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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ
ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΕΣΒΗ ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ Κ.
JOHN TEFFT
Με τον Πρέσβη των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. John Tefft είχε
συνάντηση στις 30 Οκωβρίου 2015 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κύριλλος στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοκία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας.

Πρσφωνών τον προσκεκλημένο ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος αναφέρθηκε στην προηγούμενη
συνάντηση του Νοεμβρίου 2014: «Αποδίδω μεγάλη σημασία στην ευκαιρία της συναντήσεως κα
ανταλλαγής απόψεως μαζί Σας. φρονώ ότι είναι ανάγκη να έχουμε στενότερες επαφές όταν στις
σχέσεις μεταξύ των χωρών μας ανακύπτουν δυσκολίες. Είμαι απολύτως βέβαιος ότι δυσκολίες και
προβλήματα έρχονται και παρέρχονται, αλλά το κατα πόσο σύντομα θα εκλείψουν εξαρτάται από
τους ανθρώπους. Η Εκκλησία πάντοτε τάσσεται υπέρ της αρχής να υπάρχουν όσο το δυνατόν
λιγότερα προβλήματα στις διεθνείς σχέσεις».

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος υπενθύμισε ότι παρά τις υφιστάμενες δυσκολίες σήμερα, η
ιστορία των σχέσεων Ρωσίας και ΗΠΑ δύναται να καυχάται διά πολλά θετικά.

«Η συνάντησή μας λαμβάνει χώρα την ίδια ακριβώς ημέρα όταν ο Υπουργός Εξωτερικών της
Ρωσικής Ομοσπονδίας και ο Υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ και πολλά άλλα υψηλόβαθμα στελέχη
από διάφορες χώρες πραγματοποιούν συνάντηση στη Βιέννη προκειμένου να συζητήσουν θέματα,
τα οποία αφορούν τη Μέση Ανατολή. Πρόκειται βεβαίως για ένα σπουδαίο ζήτημα των διεθνών
σχέσεων, ανέφερε ο κ. John Tefft.

Επίσης ενημέρωσε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο ότι από την τελευταία τους συνάντηση
επισκέφθηκε ορισμένες Ιερές Μονές και Ναούς στη Ρωσία. «Είμαι ευγνώμων για την φιλοξενία, την
οποία επεφύλαξαν ο εκείθεν κληρικοί, υπογράμμισε ο Πρέσβης των ΗΠΑ. Αυτό έχει μεγάλη
προσωπική σημασία για μένα».

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκαν κρισιακά φαινόμενα στο σύγχρονο κόσμο. Τα μέρη
εξέφρασαν ιδιαίτερη ανησυχία για την ένοπλη αντιπαράθεση στη Μέση Ανατολή και την κατάσταση
των χριστιανών και άλλων χριστιανικών κοινοτήτων στην περιοχή.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50039/
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